
НЕ ПЛАТИТЬ налоги

Что ждет должников?
ПЕНИ за каждый календарный день 

шаг просрочки - проценты от неуплаченной 
т * .  суммы (1/300 действующей ставки 

рефинансирования ЦБ России).

ТРЕБОВАНИЕ из налоговой инспекции. Со 
(шаг срока, установленного в требовании 

начинаются меры, которые будут 
увеличивать сумму долга.

СУД. Мировой судья рассмотрит дело о 
| шаг принудительном взыскании долга. После 
И.: получения повестки у должника еще есть

возможность оплатить долг и явиться в суд 
с оплаченной квитанцией.

ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО,
шагг Должнику направляется судебный приказ, 

4: * который увеличит сумму долга на размер
госпошлины. Судебные приставы 
установят срок на добровольную уплату. 
Нарушение срока = увеличению суммы 
долга на исполнительский сбор.

/ Щ Л АРЕСТ ИМУЩЕСТВА - заключительный 
шаг этап процедуры взыскания. Средства от 

* реализации имущества пойдут на 
погашение значительно возросшего долга.

К должникам применяется ОГРАНИЧЕНИЕ
ВЫЕЗДА ЗА ПРЕДЕЛЫ РОССИИ и другие 
предусмотренные законодательством 
меры.

Заплатите!
налоги вовремя»



У Ф Н С  Р о с с и и  по  Л и п е ц к о й  о б л а с т и

У в а ж а е м ы е  н а л о го п л а т е л ь щ и к и !
О т к р о й т е  с в о й  Л и ч н ы й  н а л о го в ы й  ка б и н е т !
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^ Н а  сайте ФНС России www.nalog.ru представлен онлайн-сервис «Личный кабинет налогоплательщ ика для '  
ф изических лиц». Подключиться к сервису можно в любом налоговом органе с документом, 
удостоверяю щ ем личность (паспортом). При подключении выдается регистрационная карта с логином и 
паролем, который необходимо поменять в течение месяца.

Записаться на приём в налоговый орган на выбранную дату и время можно с помощью сервиса «Онлайн-
. запись на прием в инспекцию» на сайте ФНС России. j
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В налоговом 
органе

Обратившись в 
ближайший МФЦ
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ВАШИ НАЛОГИ ИДУТ НА 
ОБРЫЕ ДЕЛА!

www.nalog.ru 
Единый контакт-центр 

8- 800- 222- 22-22

Через интернет- 
сервис «Заплати 
налоги» на сайте 

ФНС России 
www.nalog.ru

Через 
платежные 
терминалы, 

банки, почтовые 
отделения

— — ——

ЗАПЛАТИ НАЛОГИ!

http://www.nalog.ru
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http://www.nalog.ru
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УФНС России по Липецкой области

Уважаемые налогоплательщики!

1 декабря истек срок уплаты 
имущественных налогов

Если сведения от 
налогоплательщика 
поступят позднее, чем 
регистрирующих органов
(ГИБДД, Росреестра и т.д.), то налоговые 
органы вправе будут начислить налоги за три 
предшествующих года (с 2017 года к этой сумме 
добавляется 20% штрафа).

Если налогоплательщик после приобретения 
имущества не получал в отношении какого-либо 
объекта налоговое уведомление (за исключением 
случаев, когда ему предоставлены льготы), то до 
31 декабря года, следующего за истекшим 
налоговым периодом, он обязан сообщить об этом 
в налоговые органы

www.nalog.ru 
Единый контакт-центр 

8- 800- 222- 22-22

http://www.nalog.ru


У Ф Н С  Р о с с и и  п о  Л и п е ц к о й  
о б л а с т и

Уважаемые налогоплательщики!

НЕОБХОДИМО ОПЛАТИТЬ 
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО 

ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ!

Уклонение физических лиц от уплаты налогов
ВЛЕЧЁТ:

| Начисление пени за каждый день просрочки 
__J платежа

Применение процедур принудительного 
взыскания задолженности, в том числе 
за счет имущества и денежных средств

должника

Ограничение права на выезд за предел 
Российской Федерации либо арест 

имущества в случаях, предусмотренны
законодательством

Привлечение к уголовной ответственности 
по статье 198 Уголовного кодекса 

Российской Федерации шшш



Управление Федеральной налоговой службы по Липецкой области

НЕ ЗАПЛАТИЛ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ? 
СДЕЛАЙ ЭТО ПРЯМО СЕЙЧАС!

1 декабря истек срок уплаты
____имущественных налогов
У граж д ан , владею щ их н е д в и ж и м о сть ю  (д о м а , квартиры  и т .п . ) ,  
зе м е л ьн ы м и  участкам и  или тр а н с п о р то м , им еется  о б я за н н о сть  
по уплате и м ущ е ств енны х  нал огов . У пл атить  налоги  надо в 
с р о к , уста нов л енн ы й  за ко н о д а те л ь ств о м . Н а п р и м е р , в 2017  г о ­
ду н е об ход им о  было упл ати ть  нал оги , начисл ены е  за  2016  год, 
и сделать  это  надо было д о  1 д е ка б р я .

Если вы не успели уплатить налоги вовремя
Дело может дойти до суда, 

ограничения права на выезд за 
рубеж и ареста имущества

Узнайте есть ли у вас задолженность по налогам!
По те л еф ону  та ки е  сведения Н алоговы м  ко д е ксо м  РФ  давать  за п р е щ е н о , во и зб е ж а ни е  
разгл а ш ени я  конф и д енц иал ьно й  и н ф о р м а ц и и . П оэтом у не о б хо д и м о : 

либо  посетить  нал оговую  и н сп е кц и ю  (или М Ф Ц ) лично, 
либо  узнать  через Портал го сусл уг 1w w w .aosus lua i.ru  ),
л и бо  узнать  через эл ектрон ны й  с е р в и с  «Личны й кабинет н а л о го п л а те л ьщ и ­

ка» (h ttp s :/ / lk f l .n a lo a .ru / lk / ). расп ол ож ен ны й  на сайте Ф Н С  России (w w w .n a lo a .ru ).

Как уплатить задолженность по имущественном налогам?
1. По п л а те ж н о м у  д о к у м е н т у , п о л у ч е н н о м у  в н а л о го в о й  и н с п е к ц и и .
2. Ч е р е з  П ортал  го с у с л у г.
3. Ч ерез «Л ичны й  ка б и н е т  н а л о го п л а те л ь щ и ка » .
Т е п е р ь  о п л а ти ть  н а л о ги  и з а д о л ж е н н о с т ь  м о ж н о  та кж е  в м о б и л ь ­
ном  п р и л о ж е н и и  «Л и чны й  ка б и н е т  н а л о го п л а те л ь щ и ка  для ф и з и ч е ­
с ки х  лиц». П р и л о ж е н и е  д о с т у п н о  п о л ь зо в а те л я м  с м а р т ф о н о в  на 
п л а тф о р м а х  А н д р о и д  и iO S. Н айти  е го  м о ж н о  в А р р  S to re  и G o o g le -  
Play по н а зв а н и ю  «Н алоги  Ф Л » .

В ойти  в с е р в и с  м о ж н о  с п о м о щ ь ю  ка к  п а р о л я , п о л у ч а е м о го  при  с о з д а н и и  Л и ч н о го  к а ­
бинета, та к  и п о д т в е р ж д е н н о й  у ч е тн о й  з а п и с и  п о р та л а  « Г о сусл уг» .

К л ие нты  « С б ерб анка»  м о гу т  п р о и з в е с т и  о п л а ту  ч е р е з  м о б и л ь н о е  п р и л о ж е н и е  
« С б е р б а н к -о н л а й н » , а та кж е  ч е р е з  т е р м и н а л ы , л и б о  у ка за в  И Н Н , л и б о  п р и л о ж и в  
кв и та н ц и ю  со  ш т р и х -ко д о м .

Телеф он Единого контакт-центра Ф едеральной  налоговой с л у ж б ы -8  800 222-2 -222

http://www.aosusluai.ru
https://lkfl.naloa.ru/lk/
http://www.naloa.ru


УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

Планируете отдых 
за пределами 
России?

Хотите навестить 
родственников 
за рубежом?

Собираетесь 
в заграничную 
командировку?

стяг 34 л Удостоверьтесь 
в отсутствии
налоговой задолженности 

с помощью сервиса
«Личный каб и н ет  

налогоплательщ ика  
для ф и з и ч е с к и х  
лиц»
на сайте ФНС России

w w w . n a i o a . r u

W

http://www.naioa.ru


Управление Федеральной 
налоговой службы по Липецкой 
области

В отпуск -  без долгов!

Наступает пора долгожданного отдыха. Только от вас 
зависит, как вы будете созерцать красоты мира: как 
ответственный налогоплательщик - в выбранной вами для 
отдыха стране, или сэкономив на налогах - по телевизору, 
либо Интернету.

Управление Федеральной налоговой службы по 
Липецкой области напоминает, что для граждан, имеющих 
задолженность перед бюджетом, действует запрет на выезд 
из страны.

Налоговые органы рекомендуют перед отпуском 
заранее уточнить и заплатить задолженность по налогам. 
Это легко сделать, не выходя из дома, воспользовавшись 
интерактивным сервисом ФНС России «Личный кабинет 
налогоплательщика для Физических лиц». Сервис также 
поможет уплатить задолженность в онлайн-режиме через 
30 банков-партнеров или распечатать квитанции для 
уплаты через любой банк.

Уважаемые граждане! Не откладывайте уплату 
налогов, ведь за каждый день несвоевременной уплаты 
начисляются пени.

Не дайте долгам омрачить ваш 
заслуженный отдых!
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